



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

## **В Санкт-Петербурге ранее судимый мужчина признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти**



Собранные следственным отделом по Красногвардейскому району ГСУ СК России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее судимого за незаконный оборот наркотиков 44-летнего мужчины, освобожденного из мест лишения свободы условно-досрочно в 2020 году. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

Следствием и судом установлено, что 26 декабря 2022 года 44-летний мужчина, находясь в дежурной части отдела полиции УМВД России по Красногвардейскому району Санкт-Петербурга, на почве неприязненного отношения, возникшего к помощнику оперативного дежурного, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей, в ответ на законные требования, нанес удар ногой сотруднику полиции.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы на срок 4 года 11 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

21 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1783334>